

Fecha Sanción 26 Mayo 2004
Publicado en Boletín Oficial B.O.N° 48-15/6/04 - PAG. 1405
Extracto RECTIFICASE DECRETO N° 1404/84.-

Dcto.GJ N° 755 - 26/05/2004 - Gobierno y Justicia - Rectifícase parcialmente el Art. 1° del Dcto. G N° 1404/84, donde dice: Luis Fernando Pachado, debe decir Luis Franco Pachado, DNI N° 7.854.409, conforme al Art. 34° inc. b) del Código de Procedimientos Administrativos.-